ABB BK
Silverramen 2012-10-13

Partavling, 10 bord, 19 par. Antal brickor: 42. Medel: 336.0. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 9 406.0 60.42 Lennart Fredriksson - Par Andersson 9424 12130 Smedstadens BK
2 11 388.8 57.85 Lennart Ekholm - Christer Astrom 50946 38022 ABB BK
3 18 386.6 57.53 Erik Andersson - Sture Helmersson 3992 16749 ABB BK
4 1 3710 55.21 Dag Josefsson - Peter Nohrén 51 81347 Folkare BK - Borlange BK
5 15 358.6 53.37 Lars Lundgren - Mats Hollstrom 10275 654 Arboga BK
6 16 344.6 51.28 Nils Andersson - Eva Czajkowski 3543 8995 ABBBK
7 4 3328 49.52 Ann-Cathrine Hagstrom-Blomqvist - Rolf Blomquist 10478 2721 Smedstadens BK
8 13 331.7 49.36 Magnus Persson - Runa Persson 87044 8000 Arboga BK
9 20 330.6 49.20 Nils Almgren - Lars-Erik Strand 3959 3985 ABBBK
10 19 329.5 49.04 Sven-Erik Viberg - Anita S&fstrom 85851 21783 VBS Aros - ABB BK
11 6 3285 4888 Per-Ake Jansson - Kent Roxberg 2714 2703 Smedstadens BK
11 17 3285 48.88 Leif Johansson - Joel Forssell 4016 92646 ABB BK - Motala Bridgeallians
13 2 3242 48.24 Rigmor Ohlander - Ann-Marie Larsson 92978 34689 Smedstadens BK
14 14 3209 47.76 Bengt Nilsson - Hernando Slottsdahl 18043 8996 ABB BK
15 7 320.0 47.62 Thomas Ekendahl - Barbara Ekendahl 17307 52284 Smedstadens BK
16 5 318.0 47.32 Rune Svensson - Pererik Akerberg 2635 2650 Kopings BS
17 12 3145 46.79 Lars Marjoniemi - Bengt-Ake Leskinen 14508 13009 Hallstahammars BK - Smedstadens BK
18 3 275.0 40.92 Niclas Ornerdal - William Hernebrink 13085 41017 Norrképingsbridgen - Filbyter Bridge
19 8 2735 40.71 Jan Viklund - Mikael Andersson 31680 92752 Hallstahammars BK
1 4 K54 2 «KD4 3 4 D1054
Nord v 10652 Ost v 762 Syd v 1062
Ingen ¢ EKn98 NS ¢ E92 ov + Kn10876
KD #KD63 *K
410972 «DKn8 41086 s E2 4EKKN7 49
vEK4 v D983 vKDKn108 v E954 vEDKn54 ¢8
+63 + K1054 ¢ KKn10 + D83 + K3 ¢ ED9542
#E1072 #Kn9 #102 #EKn97 «102 #EKN963
«E63 4 Kn9753 4 8632
v Kn7 v3 v K973
¢+ D72 47654 ¢-
#86543 #854 #D8754
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 12 INN= +4 90 160 00|13 8 2vV+2 v2 -170 16.0 00|16 5 6#V-3 +J 300 16.0 0.0
4 17 2v0O-1 2 50 140 20| 9 12 4v 0= 43 -420 11.0 50| 9 12 7¢ O-2 48 200 12.0 4.0
13 8 INS-1 aT -50 100 6.0|16 5 4vO= 43 -420 110 50(14 7 6NV-2 +J 200 12.0 4.0
16 5 INS-1 vA -50 10.0 6.0|19 2 4vO= 43 -420 11.0 50|15 6 6¢ O-2 48 200 120 4.0
19 2 2¢ N-1 48 -50 100 6.0|20 1 4vO= a5 -420 11.0 50(13 8 44 0-1 &4 100 8.0 8.0
14 7 INS-2 vK -100 40 120| 3 18 4v V+l v7 -450 3.0 13.0| 3 18 3NO= «5 -600 6.0 10.0
15 6 INS-2 a7 -100 40 12.0| 4 17 4v O+1 #4 -450 3.0 13.0| 4 17 3NO+1 &5 -630 2.0 14.0
20 1 INS-2 *7 -100 40 12014 7 4v O+1 +5 -450 3.0 13.0|19 2 3NO+1 &5 -630 20 14.0
3 18 24 N-3 4Q -150 00 16.0|15 6 4v V+l v2 -450 3.0 13.0|/20 1 3NO+1 &5 -630 20 140
1 - 9.3 1 - 9.3 1 - 9.3
4 4 EKN76 5 4 Kn52 6 7643
Vast v 873 Nord vKKn Ost v E1097
Alla ¢ DKn NS 49852 ov + 1085
&ED104 #10653 &Kn2
4 KD953 4102 4 KD10 4987643 4D 4 EKn8
v- v EKDKn42 vE1075 +v84 v6 v KDKn842
¢+ EK10832 ¢ 75 ¢ DKn107 ¢ K63 ¢+ EK9643 ¢ DKn
#Kn3 #652 *42 «KD 2108763 #K4
484 s E 4 K10952
v 10965 v D9632 v53
4964 ¢E4 ¢ 72
K987 #EKn987 #ED95
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 9 4v0O-2 48 200 140 20|15 8 44S+1 &K 150 16.0 00|15 8 4v O-2 *7 200 16.0 0.0
15 8 44 V-2 A 200 140 20| 1 3 24S+2 +Q 130 120 40| 1 3 5¢ V-1 *T 100 10.0 6.0
20 2 44 V-2 SA 200 140 20|17 6 44S= 4K 130 120 40| 5 18 5¢ V-1 &J 100 10.0 6.0
1 3 5¢V-1 +J 100 6.0 100|20 2 3&#N+1 3 130 120 40|12 11 5¢ V-1 a7 100 10.0 6.0
4 19 49 0-1 8 100 6.0 10.0|16 7 INN+1 49 120 80 80|16 7 4v0O-1 a2 100 10.0 6.0
12 11 4v O-1 &7 100 6.0 100| 5 18 34 V-1 vK 50 6.0 10020 2 3vO-1 45 100 10.0 6.0
16 7 3NO-1 *4 100 6.0 10.0| 4 19 2v S-1 oK -100 40 120| 4 19 44DS-3 v6 -500 3.0 13.0
17 6 4v 0O-1 &7 100 6.0 10.0|12 11 34 O= v3 -140 1.0 15.0|(17 6 44DS-3 v6 -500 3.0 13.0
5 18 3NV= v7 -600 00 16.0(14 9 34 0= SA -140 1.0 15.0|14 9 44DS-4 v6 -800 0.0 16.0
- 13 79| - 13 79| - 13 7.9
7 4 E1062 8 4 KD762 9 4109764
Syd v K654 Vast v 764 Nord v75
Alla + E1085 Ingen +94 ov ¢ 974
D *K87 K42
4D743 &Kn 4Kn98 &4 E53 4KD2  #E53
vD9 v 108732 v 108 vED2 v1042 vK98
47432 ¢ KKn9 ¢ D72 ¢ EK5 +1086 ¢ KD2
K84  #10952 #D9653 &#EKn42 210753 #EKn98
4 K985 4104 4 Kn8
v EKn v KKn953 v EDKn63
+ D6 + Kn10863 ¢ EKn53
#EKN763 +10 +D6
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
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6 19 46 S+1 vQ 650 150 10| 5 1 3NO= +3 -400 150 10|18 7 2¢ S= &K 90 16.0 0.0
11 14 44 S+1 +3 650 150 10|18 7 3NO= *J -400 150 10| 2 4 2vS-1 &K -50 13.0 3.0
5 1 464 S= vQ 620 9.0 7.0| 6 19 3NO+1 &T -430 80 80|11 14 2+ S-1 +6 -50 13.0 3.0
16 9 44 S= *7 620 90 70|11 14 3NO+1 +6 -430 80 80| 6 19 INV= v7 -90 7.0 9.0
18 7 44 S= *7 620 9.0 7.0|13 12 3NO+1 &T -430 80 80|13 12 INO= vA -90 7.0 9.0
20 3 44 S= +3 620 90 7.0|17 8 3NO+1 *J -430 80 80|16 9 INO= vJ -90 70 9.0
2 4 464 S-1 +3 -100 20 140|20 3 3NO+1 v5 -430 80 80|20 3 INO= vQ -90 7.0 9.0
13 12 54 S-1 *4 -100 20 140| 2 4 3NO+2 v4 -460 1.0 150( 5 1 2vS-2 &K -100 1.0 15.0
17 8 44 S-1 vQ -100 20 140|116 9 3NO+2 v3 -460 1.0 15.0(17 8 2¢DS-1 &K -100 1.0 15.0
15 - 8.5 15 - 8.5 15 - 8.5
10 & E652 11 82 12 « D632
Ost v K5 Syd vD1072 Vast v532
Alla 4974 Ingen 49763 NS + D1092
#Kn982 &#K103 KD
4 K107 4 Kn93 «D 4 Kn10953 & EKn #1085
v 932 v EKn864 v 953 v KKn8 v EKD96 v Kn87
¢ EKKn86 ¢52 482 + KDKn4 ¢ KKn7 4653
#53 D74 &#ED86542 #9 #1092 #Kn874
« D84 « EK764 & K974
v D107 vE64 v 104
+ D103 ¢+ E105 ¢+ E84
&EK106 &Kn7 &E653
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 5 INS= A 90 140 20(19 8 3aV-3 48 150 150 10| 6 2 24 N+1 v7 140 150 1.0
6 2 INS= *J 90 140 20(20 4 3¢ O-3 +5 150 150 10| 7 1 24 N+1 v7 140 150 1.0
14 13 INS= +8 90 140 20|12 15 3NO-2 LY! 100 11.0 50|18 9 2vV-1 v5 50 12.0 4.0
7 1 2NS-1 *A -100 90 7.0|14 13 3aV- 48 100 110 5.0(19 8 1lv V= &K -80 10.0 6.0
19 8 24 N-1 +5 -100 90 70| 6 2 1aS= &A 80 80 8.0|14 13 34 S-1 vJ -100 80 8.0
18 9 34S-2 A -200 50 11.0(18 9 3aV-1 v7 50 6.0 10.0(12 15 2v V= v5 -110 40 12.0
20 4 2NS-2 +6 -200 50 11.0(16 11 3¢ N-2 &4 -100 40 12.0(16 11 2v V= v2 -110 40 12.0
12 15 2NS-3 ¢A -300 1.0 150 7 1 34S-4 &A -200 20 140|20 4 1vV+1 a2 -110 40 12.0
16 11 INS-3 +K -300 1.0 150 3 5 34DS-3 +¢8 -500 00 160| 3 5 2vV+1 &K -140 0.0 16.0
17 - 7.8 17 - 7.8 17 - 7.8
13 & EKn52 14 4764 15 «E1054
Nord v 32 Ost v DKn10 Syd v EKn876
Alla + D108 Ingen + D6 NS *2
&EH542 &EKD53 &KKn2
498743 #10 4 Knl03 «ED852 «4Kn8632 «D
v Kn7 v E10654 v K9 vE63 v D92 v103
¢ E652 ¢ Kn973 ¢ E8432 ¢ KKn7 + K64 + D10953
»97 D63 &#Kn72 #98 &E9 #D10854
« KD6 & K9 « K97
v KD98 v 87542 v K54
¢+ K4 + 1095 ¢ EKn87
#KKn108 #1064 763
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 9 3NN+2 v4 660 140 20| 7 3 2NO-1 v4 50 16.0 00|17 12 5¢DO-5 ¥4 1100 16.0 0.0
4 6 3NS+2 &9 660 140 20|18 11 34 O= &6 -140 140 20| 7 3 3NS+2 a3 660 14.0 20
20 5 3NN+2 v5 660 140 20| 4 6 34a0+1 &4 -170 100 60| 8 2 4y N+1 &4 650 12.0 4.0
7 3 3NS+1 *2 630 80 80| 8 2 340+1 &T -170 100 6.0|13 16 4v N= «Q 620 10.0 6.0
13 16 3NS+1 +5 630 80 80|20 5 24 O+2 w7 -170 100 60| 1 9 5¢DV-3 ¥vA 500 6.0 10.0
17 12 3NS+1 vJ 630 80 80| 1 9 440= &4 -420 30 13.0|15 14 5¢DV-3 2 500 6.0 10.0
15 14 3NS= 49 600 3.0 13.0|13 16 44 O= &4 -420 30 13.0{20 5 3¢DV-3 vA 500 6.0 10.0
18 11 3NS= LY, 600 3.0 13.0(15 14 44 O= &6 -420 3.0 13.0|18 11 INS+2 Y| 150 2.0 14.0
8 2 2NS+2 a3 180 0.0 16.0|17 12 44 O= &T -420 30 13.0| 4 6 4vy N-2 +3 -200 0.0 16.0
19 - 7.8 19 - 7.8 19 - 7.8
16 & Kn987 17 «D1076 18 & Knl1075
Vast v K8764 Nord v Kn986 Ost v-
ov +6 Ingen + D1052 NS + KD987
&#E102 &3 &#DKn74
«KD104 #E532 4 K5 & EKNn83 & K9 #8643
v532 vKn vKD10 vE5 vDKn964 K753
¢+ D105 ¢ KKn743 ¢+ Kn4 ¢ 97 ¢ 643 ¢ E102
973 864 #ED9852 #K10764 #1052 &E9
46 4942 «ED2
vED109 v 7432 v E1082
¢ E982 + EK863 ¢ Kn5
&#KDKn5 &Kn #K863
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 7 4vy N+2 A 480 100 6.0|16 15 64 O-1 A 50 16.0 00|19 12 44 N= SA 620 16.0 0.0
8 4 4v N+2 a3 480 100 60| 1 11 3NV= +5 -400 100 6.0|20 6 34 N+1 a3 170 140 2.0
9 3 4v S+2 & K 480 100 60| 5 7 5#40= A -400 100 60| 5 7 2NS+1 &K 150 12.0 4.0
14 17 4y N+2 A 480 100 60| 9 3 540= A -400 100 6.0| 9 3 1la N+2 Y| 140 10.0 6.0
16 15 4v S+2 & K 480 100 6.0|14 17 54 0= *A -400 100 6.0(14 17 3¢ N= v5 110 80 8.0
18 13 4v S+2 &6 480 100 6.0|18 13 54 O= A -400 100 6.0|16 15 2v O= ¢J -110 6.0 10.0
20 6 4y N+2 vlJ 480 100 60| 8 4 3NV+3 46 -490 20 140| 1 11 3v V= e -140 40 12.0
1 11 4v N+1 &4 450 20 14.0(19 12 3NV +3 46 -490 20 140 8 4 2NS-2 vQ -200 2.0 14.0
19 12 3v N+3 vJ 230 0.0 16.0|20 6 3NV+3 46 -490 20 14.0|18 13 3NS-3 v6 -300 0.0 16.0
2 - 7.7 2 - 7.7 2 - 7.7
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19 « D97653 20 « E1053 21 «E103
Syd v3 Vast vD3 Nord v EKD4
(6)) ¢ EKn72 Alla + 1084 NS + D105
#Kn6 #KKn85 #K102
# EKn8 & K102 4984  4DKn762 4 86 &« KD2
v EKn10872 vD4 vKn2  ¢109875 vKn632 v1087
+9 + KD63 + D652 ¢ Kn7 + 862 + Kn743
*K85 #ED43 #ED32 &7 D964 #Kn75
a4 +K 4« Kn9754
v K965 v EK64 v 95
¢ 10854 ¢ EK93 + EK9
#10972 #10964 #E83
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
1 13 5v V= &6 -650 12.0 4.0(15 18 3NN+2 T 660 150 10| 1 13 5NN= v7 660 12.0 4.0
2 12 49y V+1 & -650 12.0 4.0(17 16 3NN+2 T 660 150 10| 2 12 3NN+2 7 660 12.0 4.0
9 5 4vV+l & -650 120 40| 8 6 3NS+1 LY 630 11.0 50| 3 11 3NN+2 *7 660 120 4.0
15 18 4y V+1 46 -650 120 40| 9 5 3NS+1 vJ] 630 11.0 5.0(17 16 3NN+2 ¢4 660 12.0 4.0
17 16 4v V+1 ¢A -650 12.0 4.0(20 7 34DV-2 +¢8 500 80 80|19 14 3NN+2 +3 660 12.0 4.0
3 11 3NO+2 &2 -660 50 11.0| 2 12 2v O-3 *+ K 300 6.0 100 9 5 44 N+1 8 650 50 11.0
20 7 3NO+2 49 -660 50 11.0| 3 11 INS+4 vJ] 210 3.0 13020 7 44 N+1 +8 650 5.0 11.0
8 6 3NO+3 &T -690 20 14019 14 INN+4 »T 210 3.0 13.0| 8 6 44 N= *5 620 2.0 140
19 14 44DN-5 ¢vQ -1100 0.0 16.0| 1 13 INS+3 49 180 0.0 16.0|15 18 64 S- 46 -100 0.0 16.0
- 4 79| - 4 79| - 4 7.9
22 4 K6 23 « D109 24 «10
Ost v DKn102 Syd v 865 Vast v KKn7
oV + E10982 Alla + KDKn6 Ingen + K62
84 #DKn8 #D98643
«E109 & Kn85 48654 4732 4 KD8763 4 EKn54
v K8 v6 vEKN7 v942 v 82 v E10954
463 + DKn754 +83 ¢+ E975 + D8 + Kn94
#EKKN1092 #D653 #K1073 %642 #E105 &K
« D7432 « EKKn 92
v E97543 vKD103 vD63
+ K ¢ 1042 + E10753
&7 #E95 &Kn72
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 14 4vyDS= #A 590 150 10|11 5 3NS+1 &3 630 16,0 00| 1 15 44 V= &4 -420 13.0 3.0
4 12 4vDS= #A 590 150 10| 1 15 3NS= &7 600 90 70| 3 13 4a4 V= &4 -420 13.0 3.0
7 9 4v S= &A 420 11.0 50| 2 14 3NS= &3 600 90 70| 7 9 4aV= &6 -420 13.0 3.0
18 17 4v S= &A 420 11.0 50| 4 12 3NS= 46 600 9.0 7.0(|16 19 44 V= &4 -420 130 3.0
1 15 4&V-1 vQ 100 6.0 100| 7 9 3NS= &7 600 90 7.0 2 14 44 V+1 2 -450 5.0 11.0
3 13 4& V-1 vQ 100 6.0 10.0|18 17 3NS= 46 600 90 70| 4 12 54 V= &4 -450 5.0 11.0
16 19 54 V-1 vQ 100 6.0 10020 8 3NS= 45 600 90 7.0(11 5 44 V+1 2 -450 5.0 11.0
11 5 5vN-1 &3 -50 1.0 150| 3 13 1v S+2 45 140 20 140|200 8 44 V+l &4 -450 5.0 11.0
20 8 5vS-1 &K -50 1.0 15.0|16 19 3NS-1 a4 -100 0.0 16.0(18 17 44 V+2 4T -480 0.0 16.0
- 6 78| - 6 78| - 6 7.8
25 4 K942 26 « K87 27 « EKn83
Nord v DKn107 Ost v KKn532 Syd v EKn3
ov +D2 Alla ¢ EKn6 Ingen 49542
D109 £96 &KKn
4107 & E653 «D4 & E109532 aKD4 a7
v6 v EK98 vE v 987 vK862 vD1095
¢ EKn74 ¢ K106 +D109873 ¢5 4103 + ED86
#EK7432 #65 #10752 #EKn8 #10963 #8742
« DKn8 4« Kn6 # 109652
v 5432 vD1064 v74
49853 ¢ K42 ¢ KKn7
#Kn8 #KD43 #ED5
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
4 14 3NO= +Q -600 140 20(12 6 4y S= +Q 620 160 00| 4 14 44 N= &8 420 16.0 0.0
12 6 3NO= +Q -600 140 20| 4 14 3v S+l 4Q 170 13.0 3.0| 5 13 1a4 S+3 *T 170 13.0 3.0
20 9 3NO= sJ -600 14.0 20(17 1 3v N+1 5 170 13.0 3.0(11 7 34 S+1 v2 170 13.0 3.0
2 16 BNO+3 ¢5 -690 50 11.0(19 18 34 O-1 v6 100 100 60| 2 16 34 S-1 &T -50 5.0 11.0
3 15 3NO+3 #J -690 50 11.0| 5 13 4vy N-1 +5 -100 70 9.0| 3 15 44 S-1 *7 -50 5.0 11.0
513 3NO+3 ¢9 -690 50 11.0|11 7 4v N-1 +5 -100 70 90|12 6 44 N-1 &8 -50 5.0 11.0
11 7 3NV +3 vQ -690 50 11.0(20 9 24 O= v5 -110 40 12017 1 44 N-1 &8 -50 5.0 11.0
17 1 3NO+3 ¢9 -690 50 11.0| 2 16 5v N-2 +5 -200 1.0 15.0|19 18 44 N-1 v9 -50 5.0 11.0
19 18 3NO+3 3 -690 50 11.0| 3 15 4v S-2 +8 -200 1.0 15.0|20 9 34 N-1 &4 -50 5.0 11.0
8 - 6.5 8 - 6.5 8 - 6.5
28 « D74 29 « DKn9865 30 « KD1097
Vast v 62 Nord vK8 Ost v 954
NS ¢ 1072 Alla +D2 Ingen 75
#109762 762 £932
& 8652 & EKKNn109 a2 4 K1074 & Kn & E8642
v EKn1085 vK4 v 952 vD10 vED1062 v KKn
¢ DKn ¢ E843 ¢ Kn9653 ¢ EK108 ¢ E62 + KKn10
&E4 #DKn #Kn1083 &#KD5 #K1087 %654
3 «E3 53
vD973 v EKN7643 v 873
+ K965 *74 + D9843
#K853 &E94 #EDKn
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
12 8 64 O-1 a4 50 150 10| 9 11 3aDN= ¢A 730 16.0 00| 6 14 24 N-2 vK -100 16.0 0.0
13 7 64 O-1 &5 50 150 10| 4 16 2v S+1 42 140 140 20| 5 15 3NV= *7 -400 13.0 3.0
1 19 44 O+1 &5 -450 11.0 50| 3 17 2v S= a2 110 120 40|12 8 3NO= *4 -400 13.0 3.0

ABB BK, Silverramen 2012-10-13, sida 3 av 5




6 14 44 O+1 97 -450 10 50| 5 15 24 S-1 *] -1000 80 8013 7 4v V= *2 -420 10.0 6.0
3 17 44 O+2 &4 480 80 80|13 7 34 N-1 *K -100 80 80| 1 19 3NO+1 3 -430 5.0 11.0
4 16 64 O= 3 980 3.0 13.0(18 2 34 N-1 ¢ A -1000 80 80| 4 16 3NO+1 3 -430 5.0 110
5 15 64 O= 3 -980 3.0 13012 8 3¢ V= vK ;110 4.0 12.0( 9 11 3NO+1 3 -430 5.0 11.0
9 11 64 O= +6 980 3.0 13.0( 1 19 34DN-1 +A 200 2.0 14.0(18 2 3NO+1 3 -430 5.0 11.0
18 2 64 O= a2 -980 3.0 13.0| 6 14 44aDN-2 <A -500 0.0 16.0| 3 17 3NO+2 #A -460 0.0 16.0
20 - 7.9 20 - 7.9 20 - 7.9
31 « E5432 32 ~E84 33 « 87
Syd vE6 Vast v KKn Nord v D109
NS ¢ 852 ov 4963 Ingen + D1085
#1054 #EK872 #Kn1074
4KKn108 «D 3 4 KDKn952 « EK965 & DKn32
vD10753 vKn84 v 8632 vD9 v6 v Kn75432
¢ Kn1094 ¢ EDG63 ¢ ED5 ¢ KKn107 ¢ K6432 +7
- »D9872 #Kn9643 #5 *86 #ED
4976 « 1076 « 104
v K92 vE10754 v EK8
¢ K7 ¢ 842 ¢ EKn9
#EKKn63 «D10 #K9532
Par Kontr ut Res ing Par Kontr ut Res Poéng Par Kontr Ut Res
19 3 34DN= v7 730 0.0[{14 8 4¢ O-3 #Q 300 16.0 00| 5 17 3&S= v4 110 0.0
5 17 24 N+1  v4 140 30(13 9 3vS-1 3 50 14.0 20| 7 15 44DV-1 48 100 2.0
6 16 24 N+1 v4 140 30| 7 15 3&#N-2 oK -100 100 6.0 2 1 34 V+lL &7 -170 5.0
20 11 3+ S= +J 110 6.0(19 3 3&N-2 oK -100 100 6.0(20 11 34 V+1 v9 -170 5.0
13 9 INS= v3 90 8.0[(20 11 3v S-2 3 -100 10.0 6.0(13 9 4e V= *4 -420 9.0
14 8 3¢ V-1 vA 50 100 6 16 3¢ O= *Q -110 6.0 10.0(14 8 4a V= &) -420 9.0
4 18 3#S-1 +J -100 120 2 1 24 0+1 £Q -140 3.0 130 4 18 44 O+1 oT -450 14.0
2 1 2vV= a2 -110 140 5 17 24 O+1 #Q -140 3.0 13.0( 6 16 44 O+1 &2 -450 14.0
7 15 3v V= ¢5 -140 16.0( 4 18 24aDO= #Q -670 0.0 16.0(19 3 44 O+1 ©vA -450 14.0
- 12 75| - 12 75| - 12 7.5
34 «D9 35 & K92 36 #1098
Ost v 982 Syd v D97 Vast v KKn983
NS ¢ D942 ov +3 Alla ¢ 64
#ED86 #ED7432 #Kn75
& K87 4105432 4Knl05 D64 «KDKn «E64
vE1063 v5 vKnl0 v E5432 v1075 D4
¢ KKn3 ¢ E105 ¢ K98542 ¢ D107 ¢ED8 ¢ K109732
*732 #Kn1094 #Knl10 »86 #D932 #K4
» EKn6 ~E873 #7532
v KDKn74 v K86 vE62
+ 876 ¢ EKn6 ¢ Kn5
*K5 #K95 *E1086
Par  Kontr Ut Res ing Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res
1 4 3vS= a7 140 10| 1 4 3NS+2 vJ 460 130 30| 1 4 5¢V-1 oT 100 5.0
11 13 2v S+1 &7 140 10| 7 17 3NS+2 5 460 130 3.0 3 2 5¢0-1 v2 100 5.0
20 12 34 O-2 vQ 100 40| 8 16 3BNN+2 v2 460 13.0 3.0| 5 19 3NV-1 v8 100 5.0
15 9 INN= a2 90 6.0(11 13 3NS+2 ¢5 460 130 3.0| 6 18 3NV-1 v3 100 5.0
3 2 4vS-1 a7 -100 120 3 2 3NS+1 ¢2 430 70 9.0| 8 16 3NV-1 v8 100 5.0
519 3v S-1 *7 -100 120|120 12 3NS+1 +5 430 70 9.0|{11 13 5¢ V-1 oT 100 5.0
6 18 4v S-1 a7 -100 120 5 19 3NS= ¢5 400 3.0 13.0| 7 17 2¢ O+2 ©vA -130 12.0
7 17 4v S-1 a7 -100 120 6 18 3NS= *4 400 3.0 13.0|20 12 3NV= 49 -600 14.0
8 16 4v S-1 v3 -100 120|115 9 3NS-3 *4 -150 0.0 16.0(15 9 3NV+1 T -630 16.0
14 - 14 - 7.6 14 -
37 « D65 38 4762 39 «ED72
Nord v K103 Ost v ED943 Syd v 10762
NS ¢ E62 ov + D108 Alla + D9
#Kn752 «D5 #1095
4Knl03 &EK7 +108 « EK93 » K64 « 109
vE952 vDKn76 vK102 vKn7 v KD4 v Kn983
+ D87 ¢ KKn543 ¢ Kn954 ¢ K7 ¢ Kn8743 ¢ K1062
#963 *4 #E1093 #K8762 *E4 *762
#9842 « DKn54 # Kn853
v 84 v 865 vE5
+ 109 ¢ E632 ¢E5
«EKD108 #Kn4 #KDKn83
Par Kontr ut Res Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr Ut Res ing
15 11 3v V-1 *4 50 160 00| 9 17 2v N= *K 110 160 00| 9 17 3vDO-5 K 1400 . 0.0
7 19 2¢ O+1 &K -110 140 20|15 11 3v N-1 s A 50 140 20| 7 19 44 S+1  #A 650 . 2.0
2 5 2vV+2 45 170 7.0 9.0(12 14 INV= v4 90 11.0 50| 2 5 44 S= +3 620 20 4.0
4 3 3vV+l &5 170 7.0 9.0(20 13 INV= v4 90 11.0 50| 4 3 24 S+2 vK 170 70 9.0
6 1 2vV+2 &5 -170 7.0 90| 2 5 3#0+1 a5 -130 5.0 110( 8 18 14 S+3  #A 170 70 9.0
8 18 3v V+l1 ¢A ;1700 7.0 9.0 4 3 3#0+1 «Q -130 5.0 11.0(12 14 24 S+2 vK 170 70 9.0
12 14 3y V+1 &7 170 7.0 90| 6 1 3#0+1 v5 -130 5.0 11.0(15 11 24 S+2 3 170 70 9.0
20 13 3v O+1 #K -170 70 90| 8 18 3#0+1 v8 -130 5.0 110 6 1 34S= vK 140 1.0 15.0
9 17 3NDN-2 3 500 0.0 16.0( 7 19 2NO+1 «4 -150 0.0 16.0(20 13 34 S= *A 140 1.0 15.0
16 - 8.2 16 - 8.2 16 - 8.2

ABB BK, Silverramen 2012-10-13, sida 4 av 5




©CORNOOTTUIN O

40 « KDKn86 41 10654 42 « EKn96
Vast v EKn53 Nord v52 Ost v Knl0
Ingen ¢ 107 ov ¢+ E1093 Alla + 854
»87 #3843 »E842
410752 &3 4E82 &KD3 410732 «KD84
v10 v 764 vKn94 v876 v8642 v75
+ D5432 ¢ E96 + KKn8 4652 + Kn632 ¢ EK107
#1092 &#EKKn643 #EK97 #DKn105 &Kn #D53
4 E94 & Kn97 45
v KD982 v EKD103 v EKD93
+ KKn8 +D74 +D9
#D5 62 #K10976
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
9 19 44 N+1 #A 450 16.0 0.0(16 12 24 O-3 vA 300 160 00| 3 6 3«DS+2 3 1070 16.0
3 6 4y N= &A 420 90 70| 3 6 3#0-1 vA 100 120 40| 9 19 4y S+1 &7 650 14.0
8 1 44 N= &A 420 90 70| 9 19 140-1 vQ 100 120 40|16 12 5 S+1 &7 620 11.0
13 15 44 N= *A 420 90 7.0|20 14 INV-1 v5 100 120 40|17 11 54 S+1 43 620 11.0
16 12 44 N= &A 420 90 70| 8 1 2vS-1 &A -50 80 80| 5 4 2vS+4 & 230 8.0
17 11 4v N= &A 420 90 70| 5 4 240= vA -90 40 12013 15 2v S+2 #J 170 6.0 1
20 14 4y N= *A 420 90 70| 7 2 INV= v5 -90 40 120 8 1 2v S+l +3 140 40 1
5 4 54 N-1 &K -50 1.0 15.0|13 15 INV= v5 -90 40 120(20 14 3« N+1 ¢A 130 20 1
7 2 44 N-1 &A -50 1.0 15017 11 2NV = 45 -120 00 160( 7 2 6#N-1 *A -100 00 1
- 18 92| - 18 9.2| - 18

ABB BK, Silverramen 2012-10-13, sida5 av 5

NOOOOOOOOO




